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È una modalità simplex che prevede che i dati vadano sempre dal microprocessore alla periferica. Il microprocessore scrive il dato all’indirizzo della porta del PIO.

Come si vede dalla figura, all’interno della porta si genera un segnale *WR che va a zero quando il microprocessore scrive il dato sulla porta per cui si ha contemporaneamente che

· [image: image2]   RD\ è ad uno quindi RD è a zero (si sta scrivendo)

· [image: image3]   CE\ è a zero (il microprocessore ha abilitato il PIO)

· [image: image4]   C/D\ è a zero (quindi si sta inviando un dato alla periferica)

· [image: image5]   IORQ\ è a zero (si sta effettuando un’operazione di ingresso uscita).
